
БРОЈ ДАТИХ ПРЕПОРУКА

Академија је у поступку ревизије предузела мере и отклонила шест неправилности, од којих четири у целости, а две делимично.

Академија није умањивала износ накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада сразмерно броју дана одсуства запослених са рада због чега је ова 

накнада исплаћена у износу већем за 342 хиљаде динара.

СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ

Академија није вратила више примљена средства из буџета у укупном износу од 10.376 хиљада динара.

Податке исказане у обрасцима Биланс прихода и расхода и Извештај о новчаним токовима нисмо могли да потврдимо због утврђених материјално 

значајних грешака у исказивању остварених прихода и извршених расхода и издатака.

Академија је без правног основа извршила расходе у укупном износу од 3.412 хиљада динара, јер је исплатила увећање плата по основу руковођења 

и увећала коефицијенте за обрачун и исплату плата у процентима већим од прописаних.

Академија је преузела обавезе и извршила расходе из буџета у износу који је за 468 хиљада динара већи од средстава која су јој расподељена.

Академија је преузела обавезе и извршила расходе за социјалне доприносе на терет послодавца у износу од 3.012 хиљада динара који нису били 

планирани и расходе за накнаде у натури у износу већем за 1.081 хиљаде динара од планираних.

Академија струковних студија Шумадија, Крагујевац, основана 2019. године спајањем четири високе школе струковних студија, нема податке о 

имовини и обавезама које је преузела у моменту стицања правног субјективитета зато што није извршен попис имовине и обавеза високих школа 

које су ушле у њен састав, није састављен биланс фузије који је требало да искаже вредност имовине, обавеза и капитала Академије као 

новоосноване високошколске установе и нису отворене пословне књиге на дан када је извршен упис Академије у судски регистар, а тим даном је 

преузела запослене, имовину, права и обавезе, матичне књиге студената и све друге евиденције високих школа чијим спајањем је основана.

Академија је расходе за трошкове службених путовања у земљи извршила без валидних рачуноводствених докумената у износу од најмање 53 

хиљаде динара.
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ЕФЕКТИ САРАДЊЕ

Академија није израдила Финансијски план за 2021. годину у складу са прописаним класификацијама, што је онемогућило праћење извршења 

финансијског плана.

Академија пословне промене није евидентирала ажурно и тачно, нити по прописаним класификацијама и изворима финансирања, због чега подаци 

евидентирани у пословним књигама и исказани у Извештају о извршењу буџета нису поуздани.

На основу утврђених неправилности у функционисању финансијског управљања и контроле и рачуноводственог система и утврђених материјално 

значајних грешака, нисмо били у могућности да потврдимо позиције капитала у Билансу стања. Академија у Билансу стања није исказала обавезе 

према запосленима и лицима ангажованим по уговорима за децембар 2021. године и обавезе према добављачима у земљи у укупном износу од 

19.386 хиљада динара и потраживања од студената за школарину у износу од најмање 47.407 хиљада динара.

Академија за вођење пословних књига у електронском облику користи софтвер који не обезбеђује очување података о свим прокњиженим 

трансакцијама.

Р Е З И М Е

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Академије 

струковних студија Шумадија, Крагујевац за 2021. годину

Уздржавање од изражавања мишљења

 о финансијским извештајима

Мишљење са резервом

 о правилности пословања 

М И Ш Љ Е Њ Е

Министарствo просвете, науке и технолошког развоја је интерним актом уредило могућност вршења интерне ревизије и код својих индиректних корисника. 

Како највећи број индиректних корисника Министарства није успоставио интерну ревизију, а Група за интерну ревизију Министарст ва због ограничених 

капацитета врши ревизију пословања мањег броја индиректних корисника, изостаје независно уверавање о томе да ли се јавна средства код индиректних 

корисника троше у складу са принципима доброг финансијског управљања и утврђеним ризицима пословања.

Уредба о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама није усклађена са Законом о високом образовању и Уредбом о 

Каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у јавном сектору и Законом о високом образовању, јер не садржи називе и 

коефицијенте за сва радна места прописана Законом о високом образовању и утврђена Каталогом радних места у области просвете з а академије струковних 

студија, високе школе и високе школе струковних студија.
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Ревизија финансијских 

извештаја

Ревизија правилности 

пословања

Академија је у обавези да у 

року од 90 дана достави 

одазивни извештај о 

отклањању утврђених 

неправилности и доказе о 

поступању по датим 

препорукама.
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